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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Podkladem práce je atraktivní kasuistika úrazu elektrickým proudem, kdy po úspěšné KPR pacient prochází 

úspěšnou a efektivní medicínsko-ošetřovatelskou péčí po hypoxickém poškození mozku. Toto téma je stále 

aktuální, neboť k poškození mozkových funkcí po resuscitaci dochází velmi často. Práce poukazuje na to, jak  

o takového pacienta pečovat a jaké jsou jeho vyhlídky v systému zdravotnicko-ošetřovatelské péče v ČR. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Práce byla zpracovávána samostatně a autorka čerpala, jak z dokumentace pacienta, tak i z dostupných 

domácích i zahraničních literárních a internetových zdrojů. Literaturu autorka získávala zcela samostatně. 

Během vypracovávání bakalářské práce byly jednotlivé kapitoly průběžně konzultovány.  

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Byla vybrána kazuistika atraktivního medicínského případu, na jehož konci byl uzdravený pacient navrácen do 

zvyklého způsobu života. Informace získané z odborné literatury jsou kvalitně a srozumitelně interpretovány. 

Problematice tohoto onemocnění studentka rozumí a umí s ní pracovat.  

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Práce splňuje požadavky kvalitně zpracované bakalářské práce. Text splňuje všechny požadované aspekty na 

všech úrovních, jak po stránce rozsahu, stylistiky, formálního zpracování, grafické úpravy, tak i po stránce 

jazykové.  Literární zdroje jsou publikovány dle platných norem. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: Jaký má význam řízená hypotermie v resuscitační péči? 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji – nedoporučuji k obhajobě   

 
 Doporučuji k obhajobě.  

    

    

 

Návrh klasifikace práce:  
 

 
 Výborně  

 
Datum: 

21. 5. 2016 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


